



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΝΕΩΝ ΕΠΙΒΑΤΩΝ**

Αριθ.Αποφ 3/2021

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 1/05-02-2021 Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού δια περιφοράς.

Στους Ν. Επιβάτες, σήμερα, 05 Φεβρουαρίου 2021, ημέρα Παρασκευή, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια περιφοράς, το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών του Δήμου Θερμαϊκού, ύστερα από την με αριθμ.Πρωτ. 01/29-01-2021 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας Ν.Επιβατών κου Ρούφτη Αλέξανδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 88 παρ 2 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα τα πέντε (5) μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (5)	ΑΠΟΝΤΕΣ (2)
1. ΡΟΥΦΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	1.ΧΑΡΜΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΜΑΛΤΗ ΖΩΗ	2.ΜΙΣΗΧΡΟΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
3. ΚΟΡΙΤΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
4. ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΚΕΡΑΜΙΔΟΠΟΥΛΟΥ ΤΕΡΨΙΘΕΑ	
5. ΜΑΔΥΤΙΝΟΥ ΘΕΟΚΛΗ	

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Κατρακυλάκη Δήμητρα, ΠΕ Διοικητικού, μόνιμη υπάλληλο του Δήμου Θερμαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραμματέα από τον Δήμαρχο με την υπ' αριθμ 21093/22-11-2019 απόφαση.

Ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών κ, Βογιατζής Χρήστος, εισηγούμενος το τρίτο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του συμβουλίου την κατάθεση προτάσεων στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Επιβατών οδούς ή τμήματα οδών για ασφαλοστρωση, κρασπέδωση και πεζοδρόμηση. Μετά την επεξεργασία των προτάσεων από την Τεχνική Υπηρεσία, θα συνταχθεί μελέτη η οποία στη συνέχεια θα κατατεθεί προς έγκριση στην Οικονομική Επιτροπή.

Ο κ. Ρούφτης, η κα Μαδυτινού και η κα Κεραμιδά Κεραμιδοπούλου, πρότειναν τα εξής:

Ασφαλτοστρώσεις στην οδό Σταδίου έως Παπαφλέσσα και στα Σφαγεία. Πεζοδρομήσεις και κρασπεδώσεις στην οδό Οσίας Παρασκευής από Αρχιγένους μέχρι Θράκης και Οσίας Παρασκευής μέχρι Μακεδονομάχου Πύρζα, καθώς και περιμετρικά στο εκκλησάκι στους Άνω Επιβάτες, Μακεδονομάχου Πύρζα με Αγ. Γεωργίου. Η κα Μαλτή πρότεινε να γίνουν ασφαλοστρώσεις στην οδό Κρήτης 71 με Σκρα, στην πάροδο Γαβριηλίδου με Πόντου και στην προέκταση Ίωνος Δραγούμη με Ελευθεροπούλου. Επίσης, πρόσθεσε να γίνουν πεζοδρόμια στην οδό Θεσσαλονίκης Ν. Μηχανιώνας τουλάχιστο στο ένα ρεύμα κυκλοφορίας λόγω επικινδυνότητας του δρόμου για τους πεζούς από τον μεγάλο όγκο οχημάτων κυκλοφορίας και στην οδό Σχολείων για την ασφαλή διέλευση των μαθητών. Ο κ. Κοριτσιδής πρότεινε ασφαλοστρωση στην οδό Κωνσταντίνου Λογοθέτη, Οσίας Παρασκευής, Σχολείων (και των τριών μέχρι την οδό Σταδίου), Βλάση Γαβριηλίδη (οικισμός Πανόραμα) μέχρι τον δρόμο Μηχανιώνας-Πλαγιαρίου, Υδραγωγείου, Αύρας (οικισμός Καλλιθέα) και Ίωνος Δραγούμη. Επίσης πρότεινε να γίνει πεζοδρόμηση στην πλατεία Ανατολικής Θράκης (Άνω

Ν. Επιβάτες) και δημιουργία θέσεων πάρκινγκ μονίμων κατοίκων. Τέλος, πρότεινε την διάνοιξη της οδού Ανθέων-Κιλελέρ για σύνδεση με την οδό Λαμπράκη.

Μετά από τις απαντήσεις των μελών του συμβουλίου δια περιφοράς,

Αποφασίζουν ομόφωνα

τις ακόλουθες προτάσεις για ασφαλτόστρωση, πεζοδρόμηση και κρασπέδωση στους Ν. Επιβάτες:

Ασφαλτοστρώσεις: στην οδό Σταδίου έως Παπαφλέσσα, στα Σφαγεία, Κρήτης 71 με Σκρα, στην πάροδο Γαβριηλίδου με Πόντου, στην προέκταση Ίωνος Δραγούμη με Ελευθεροπούλου, στην Κωνσταντίνου Λογοθέτη, Οσίας Παρασκευής, Σχολείων (και των τριών μέχρι την οδό Σταδίου), Βλάση Γαβριηλίδη (οικισμός Πανόραμα) μέχρι τον δρόμο Μηχανιώνας-Πλαγιαρίου, Υδραγωγείου, Αύρας (οικισμός Καλλιθέα) και Ίωνος Δραγούμη.

Πεζοδρομήσεις: Οσίας Παρασκευής από Αρχιγένους μέχρι Θράκης και Οσίας Παρασκευής μέχρι Μακεδονομάχου Πύρζα, καθώς και περιμετρικά στο εκκλησάκι στους Άνω Επιβάτες, στην οδό Μακεδονομάχου Πύρζα με Αγ. Γεωργίου, στην οδό Θεσσαλονίκης Ν. Μηχανιώνας τουλάχιστο στο ένα ρεύμα κυκλοφορίας λόγω επικινδυνότητας του δρόμου για τους πεζούς από τον μεγάλο όγκο οχημάτων κυκλοφορίας και στην οδό Σχολείων για την ασφαλή διέλευση των μαθητών, στην πλατεία Ανατολικής Θράκης (Άνω Ν. Επιβάτες) και δημιουργία θέσεων πάρκινγκ μονίμων κατοίκων.

Κρασπεδώσεις: Οσίας Παρασκευής από Αρχιγένους μέχρι Θράκης και Οσίας Παρασκευής μέχρι Μακεδονομάχου Πύρζα, καθώς και περιμετρικά στο εκκλησάκι στους Άνω Επιβάτες, στην οδό Μακεδονομάχου Πύρζα με Αγ. Γεωργίου Τέλος, να γίνει διάνοιξη της οδού Ανθέων- Κιλελέρ για σύνδεση με την οδό Λαμπράκη.

Η απόφαση μεταβιβάζεται στην Τεχνική Υπηρεσία, προς ενέργεια.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 3/2021

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΡΟΥΦΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ